



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

14/05/2023

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2023 年 主题: “我们是基督的家人” (弗 3章 14-15节)

亲爱的读者,

回答 2022 年家庭圣经经营其余提问 (14)

1. 经上所说的“凡不出于信心的都是罪”是什么意思？这是否意味着我们必须凡事凭信心而行？凡事凭信心而行是什么意思？

答：这个教义出自罗马书 14:22-23 “你有信心，就当在神面前守着。人在自己以为可行的事上能不自责，就有福了。23 若有疑心而吃的，就必有罪，因为他吃不是出于信心。凡不出于信心的都是罪。”从字面上理解，在神眼中，任何人不出于信心所行的一切都是罪，在每个信徒眼中也必须如此。希伯来书以另一种方式将此表达出来，但意思是一样的。希伯来书 11:6 “人非有信，就不能得神的喜悦；因为到神面前来的人必须信有神，且信祂赏赐那寻求祂的人。”

(待续 第 11 页)

(接续 第 1 页)

信心和神的话语直接相关。这表示要按照神的话语生活。如果信徒没有按照圣经，而是行出自己眼中看为正的事，即便他是真心诚意地做，在神眼中仍然是罪，因他没有按照圣经而行，即违背神的话语。即使是按照圣经而行，却又不相信它是真实的，那也是罪。这是循法而行或是表面功夫，并非真正相信其实。举个例子：一位家长祈求神帮助他的儿子选择一间学校，然而他却凭谎言让他儿子进入该校。他服从圣经向神祷告。但他却不相信自己的祈求，因他靠自己以谎言得偿所愿。

信徒所行的每一件事都必须以神的话语为基础。必须根据圣经，由衷地相信神有能力，并会按照祂所定的时间来成就。

2. 一名参加班丹加略堂崇拜的信徒一直在同性恋的罪中挣扎。该信徒明白并接受圣经对同性恋的立场，而且不断积极地在这场属灵的战役中与此罪孽争战。作为基督徒，也是教会的会友，我或者我们当如何辅助与鼓励这样的信徒继续斗争，就像我们自己在生命中与属世的斗争一样？基于此罪的禁忌性质，我们与此人团契的方式是否应该有所不同？

答：如果他真的在基督里重生，在得救时，必会藉着神的恩典和怜悯而克服这个罪。圣经清楚阐明这种改变。**哥林多前书 6:9-11** “你们岂不知不义的人不能承受神的国吗？不要自欺！无论是淫乱的、拜偶像的、奸淫的、作变童的、亲男色的、**10** 偷窃的、贪婪的、醉酒的、辱骂的、勒索的，都不能承受神的国。**11** 你们中间也有人从前是这样；但如今你们奉主耶稣基督的名，并藉着我们神的灵，已经洗净，成圣，称义了。”

(待续 第 12 页)

(接续 第 11 页)

哥林多教会中有一些信徒是同性恋的、行淫乱的和拜偶像的，但他们在基督里被神的大能完全拯救了。如果这个人在基督里重生，就不会重犯此罪了。它们必止于心中而不容信徒真正犯下此罪。一个人可否说自己重生了，却又继续行奸淫（不是动淫念而是实际行动）？断乎不可！

不错，圣经确实说每个信徒都会与肉体进行斗争，但这些都是内心深处的挣扎，必须在它们成为事实之前停止。或许有些罪比如未能切实地遵守灵修时间以及一些真正犯下的罪，但是，信徒必然悔改并归向主。这些罪在于没有亲近神，而不是耶和華明令禁止如“不可奸淫”、“不可作假见证”及“不可杀人”等等的罪。当这后一种罪在心中动了念头时，神的孩子就当虚心地彻底悔改，以便逃避一切少年的私欲！**马太福音 5:28**“只是我告诉你们，凡看见妇女就动淫念的，这人心里已经与她犯奸淫了。”

我们可以像帮助所有与各种罪恶进行斗争的罪人一样地帮助同性恋者。我们为他们祷告并与他们分享福音，但不可以纵容他们的罪。

3. 1) 那些因基督徒的信仰而逼迫他们的人是否被视为神的敌人？
2) 就当今的情况，恨恶神的敌人是什么意思？

答：每个罪人都是在罪孽中生的，因此，在一般意义上，他们都是神的敌人。有些敌人不攻击圣经或基督，因为他们不在乎基督教信仰或尚未听说过基督。此外，有一些基督徒的敌人逼迫基督徒因为他们恨恶基督徒为基督作的见证。这些是个人的敌人，神教导祂的孩子受到攻击时不予还击，要多付出一分代价，即使受到恶意对待，也要为敌人祷告。

(待续 第 13 页)

(接续 第 12 页)

当我们为基督受苦时，我们期望这些个人的仇敌，能在我们身上看到基督，进而成为信徒。**马太福音 5:38-42** “「你们听见有话说：『以眼还眼，以牙还牙。』**39** 只是我告诉你们，不要与恶人作对。有人打你的右脸，连左脸也转过来由他打；**40** 有人想要告你，要拿你的里衣，连外衣也由他拿去；**41** 有人强逼你走一里路，你就同他走二里；**42** 有求你的，就给他；有向你借贷的，不可推辞。」”当这些信徒面对逼迫时，就可以从他们的生命中清楚地看到基督。

最后，就是那蓄意攻击圣经和主耶稣基督本身及其名的，即神的仇敌。这是信徒被命令当恨恶的敌人。**诗篇 139:19-24** “神啊，祢必要杀戮恶人；所以，你们好流人血的，离开我去吧！**20** 因为他们说恶言顶撞祢；祢的仇敌也妄称你的名。**21** 耶和華啊，恨恶祢的，我岂不恨恶他们吗？攻击祢的，我岂不憎嫌他们吗？**22** 我切切地恨恶他们，以他们为仇敌。**23** 神啊，求祢鉴察我，知道我的心思，试炼我，知道我的意念，**24** 看在我里面有什么恶行没有，引导我走永生的道路。”之所以要真正地恨恶他们，是因为他们的攻击拦阻他人相信基督。比方说：他们教导说主耶稣基督并非童女所生；圣经里没有神迹；基督不是神；基督并没有从死里复活；圣经有误。这些是对圣经和基督的位格及其神圣工作的直接攻击，因而拦阻罪人接受基督为他们的主与救主。这些仇敌十分邪恶，因为他们拒绝福音，而且藉着他们的攻击来阻止他人接受福音。

(待续 第 14 页)

(接续 第13页)

我们要像旧约时代那样地恨恶他们。信徒不得和他们有任何联系、**团契**或和他们在一起。**诗篇 1:1-2** “不从恶人的计谋，不站罪人的道路，不坐褻慢人的座位，**2**惟喜爱耶和华的律法，昼夜思想，这人便为有福！”和他们同在一起就是认同他们，以至于信徒在他们的邪恶与罪恶上有份。信徒需要揭露他们，就是那些破坏神的真理并导致罪人不相信基督或相信假基督的人，即神的仇敌的真面目。如果在教会当中被发现，他们必须受到纪律处分。因着神的怜悯，信徒实行分别为圣有助于他们认识到自己的罪行而悔改，进而得救。

主仆
郭全佑牧师

禁 食

(接续 30/04)

知道什么时候禁食

马太福音 9:14-17

接着，耶稣补充说，将来有一天祂的门徒会禁食。那时候，就是新郎被带走，离开门徒的时候。耶稣显然是指祂的被钉十字架、死亡、复活和升天。那时候，就仅仅是门徒在地上事奉主。他们会遇到许多困难和问题，而基督将不会在地上为他们迅速地解答疑惑。在悲伤的时刻，他们必须等候主，来寻求神对他们的生命、教会以及面临逼迫和死亡时所命定的旨意。当基督在地上保护门徒免遭诸如敌人的攻击、暴风雨和监禁之类的逆境时，他们是安全的。门徒无所惧怕，直到基督被带走，正如他们所见，基督遭拘捕和逼迫，而门徒离弃祂，除了使徒约翰。

II. 不得混合实践 -

9:16 “没有人把新布补在旧衣服上；因为所补上的反带坏了那衣服，破的就更大了。” - 人的传统是每个信徒过去的一部分。没有人生活在真空中。所有信徒在成长中，都有一段过去。一个信徒越迟成为基督的信徒，他未重生的过去就会越加影响他的思想和动力，进而影响他的生活。主在此处关于禁食的教导是，施洗约翰及法利赛人对禁食的观点和基督的观点并不相符。他们对禁食的看法并非以耶稣基督是神的儿子作为基础。

待续 -- 第9页

禁食

(接续 第8页)

作为神的儿子，一切事情都按照神至高无上的旨意而行。如果基督愿意让施洗约翰从监狱中获释，他就能获释放。既然基督是在地上，而施洗约翰仍在监狱里没有被基督解救出来，这意味着约翰留在监狱里是神的旨意。禁食和祈求不会改变现状。他被监禁并死在监狱里是神的旨意。再多的祷告和禁食也无济于事！禁食和祷告不是向神勒索或施压以得到自己所要的一种形式。法利赛人的禁食更是一种仪式，只是为了炫耀自己是属灵的人。他们已经得了他们的赏赐。基督所教导的禁食不是一种折衷的混合体，或是将禁食谬误和正确的理解混合在一起而实践出来。基督说了个比喻，没有人会用一块新布来修补旧衣服的裂缝。新旧布料的质地不同，伸缩性也不同。很快的，裂缝会因这个差异而变得更大。

因此，基督所教导的禁食，以及所有其他教义，都不能是合乎圣经与不合乎圣经的混合体。信徒不能将自己对禁食的世俗理解和圣经的教导混为一谈，并在生活中实践。这样的混淆使得正确的的教导有谬误。其他教义如祷告、崇拜、分别为圣、决策等等也是一样。我们从神话语中学习到的真理必须是站得住脚，不能与过去不合乎圣经的理解和实践混为一谈。信徒在被灌输真理之前，凡不合乎圣经的皆要从头脑中先被删除。

待续 - (21/05)

主内郭全佑牧师

上主日奉献：\$6275.50

聚会人数：成人 140 人 儿童 16 人

属灵操练 (五月份)

经文背诵

(哥林多后书 第 12 章 9 节)

祂对我说：「我的恩典够你用的，
因为我的能力是在人的
软弱上显得完全。」

所以，我更喜欢夸自己的软弱，
好叫基督的能力覆庇我。

(提摩太后书 第 1 章 7 节)

因为神赐给我们，
不是胆怯的心，乃是刚强、仁爱、谨守的心。